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1. Inventaire : 
 
 

n°1  .  Tête de sanglier sur écusson  
 
 

 

100,00€  

 
 
 

 

n°2  Tableau marqueté personnage signé HEIMBURGER  
 
 

 

40,00€  
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n°4  Tête de cerf sur écusson  
 
 

 

150,00€  
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n°5  Massacre de cervidé avec bois sur écusson  
 

 

100,00€  

 
 

 
n°6  Lot de 35 massacres de cervidé sur écusson  

 

 

500,00€  

 
 
 
 
 

n°7  Coiffeuse avec plateau et dosseret en marbre noir  
 
 

 

80,00€  
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n°9  Encoignure trois plateaux à tiroir  
 
 

 

40,00€  
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n°11  Luminaire lanterne  
 
 

 

50,00€  

 
 
 
 
 
 

n°12  Luminaire lanterne  
 
 

 

40,00€  
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n°13  Tableau rond marqueté signé  
 
 

 

20,00€  

 
 
 

 

n°14  Massacre de cervidé avec bois  
 
 

 

90,00€  

 
 
 

 

n°15  Luminaire lanterne  

.  

50,00€  
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n°16  Canapé dit lit de repos style Louis Philippe  
 
 

 

100,00€  

 
 

 
n°17  Une paire de fauteuil à la reine et un fauteuil à la reine large  

 
 

 

200,00€  

 
 
 
 
 
 

n°18  .  Guéridon style Louis-Philippe + 2 chaises assises paillées  
 
 

 

80,00€  
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n°19  2 lampes : 1lampe pied en porcelaine + 1 lampe pied coloré  
 
 

 

30,00€  

 
 
 

 

n°20  Chevet une porte un tiroir style Louis Philippe  
 

 

40,00€  
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n°21  Petite table ronde en osier  
 
 

 

10,00€  

 
 
 
 
 
 
 

 
n°23  Console style Louis Philippe avec plateau marbre  

 
 

 

100,00€  
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n°26  Portes vases métalliques (2)  
 
 

 

15,00€  
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n°28  Paniers en osier (2)  
 
 

 

10,00€  
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n°30  Lot de cristal + divers  
 
 

 

40,00€  

 
 
 

 

n°31  .  Lot de 3 vases  
 
 

 

20,00€  

 
 
 

 

n°32  .  Lot de 6 anciens dessous de pieds de meuble moulés en verre  
 
 

 

30,00€  
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n°33  Service d’assiettes bleu en verre + saladier  
 
 

 

20,00€  

 
 
 

 

n°34  Table de travail à tiroir  
 
 

 

20,00€  
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n°37  Bougie sculptée  

 

 

5,00€  
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n°39  Fauteuil en rotin  
 
 

 

10,00€  
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n°41  Desserte trois plateaux en verre  
 
 

 

20,00€  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

n°43  Paire de vases blanc verre  
 
 

 

20,00€  
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n°44  Lot de 3 pièces en verre  
 

 

30,00€  

 
 
 

 

n°45  Théière  
 
 

 

10,00€  
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n°48  Tableau aquarelle sous verre signé Lily BAUMEISTER (1882-1944)  

 
 

 

100,00€  
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n°50  Meuble radio pu/électrophone/phono Modèle Le Provencal 1949 
MARTIAL LE FRANC  

 
 

 
 

 

80,00€  

 
 
 
 
 
 

n°51  Lot en carton de porcelaine tasses, sous tasse, théière  
 
 

 

30,00€  
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n°53  Lot de maroquinerie un sac à main et un portefeuilles 4 pieces  
 
 

 

40,00€  

 
 
 

 

n°54  Lot de deux pièces en étain (sucrier et boc)  
 
 

 

20,00€  



21 
   

n°55  Sellette  
 
 

 

20,00€  

 
 
 

 

n°56  Lot de verres à eau et verres apéro  
 
 

 
 
 
 

 

30,00€  
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n°57  Pare-feu de poêle  
 
 

 

10,00€  

 
 
 

 
n°58  Collection de livres reliés Les arts par année 1902-1911  

 
 

 

20,00€  
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n°60  Collection de livres reliés d’auteurs allemands  
 
 

 

20,00€  

 
 
 

 

n°61  Collection de livres reliés de LAROUSSE (nouveau Larousse illustré et 
agricole)  

 
 

 

20,00€  
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n°62  Collection de livres divers contemporains  
 
 

 

20,00€  
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n°64  Lot Pot pourri et dessous de plat  
 
 

 

10,00€  

 
 

 
n°65  Petits pots à épices allemand (4)  

 
 

 

20,00€  



26 
   

 

n°67  Balance boite poids incomplète  
 
 

 

10,00€  
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n°69  Chauffe- plat  
 
 

 

5,00€  

 
 
 

 

n°70  Ensemble de vaisselle porcelaine de Limoges  
 
 

 

40,00€  

 
 

 
n°71  Coffre à bois  

 
 

 

20,00€  
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n°72  Un lot de 14 massacres de cervidés  
 

 

200,00€  

 
 
 
 
 
 

n°73  Piano droit WEIMAR avec bougeoirs et tabouret  
 

 

150,00€  



29 
   

n°75  Bibliothèque vitrine deux corps  
 
 

 

50,00€  

 
 
 

 
n°76  Armoire vitrine centrale deux portes sculptées  

 
 

 

80,00€  
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n°78  Lot de pots en grès d’alsace et vinaigrier  
 
 

 

50,00€  

 
 

 
n°79  Table de salle à manger carrée + 4 chaises assise cannée style Henri II  

 
 

 

50,00€  

 
 

 
n°80  Lot de verres à vins d’Alsace + chopes  

 
 

 

30,00€  
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n°82  Desserte deux plateaux + 2 chaises style Louis Philippe  
 
 

 

30,00€  

 
 

 
n°83  Table de travail plateaux en osier  

 
 

 

10,00€  
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n°85  Lot de vinyles années 50 et musique classique  
 
 

 
 

 

30,00€  
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n°88  Collier de joug de bête et selle  

 

 

 

80,00€  
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n°89  Guéridon avec vasque en osier  

 
 

 

20,00€  
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n°93  .  Guéridon  

 
 

 

20,00€  
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n°96  Mannequin de couture  
 
 

 

20,00€  



39 
   

n°98  Chaine HIFI PIONER vintage (Tourne disque/radio/cassette)  
 
 

 
 
 
 

 

30,00€  
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n°100  Table de travail un tiroir  
 
 

 

30,00€  

 
 
 

 

n°101  .  Tableau aquarelle sous verre signé FRANTZ (Tour démolie en 1960)  
 

 

40,00€  
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n°102  Tableau aquarelle sous verre signé COSTE  
 
 

 

40,00€  
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n°106  Coiffeuse commode quatre tiroirs plateau en marbre blanc miroir biseauté 
travaillé  

 
 

 

 

100,00€  

 
 
 
 
 

n°107  Lot de trois lithographies sous verre fin 19ème/début 20ème de la Maison 
EDEL-BÜCHEL (à faire vérifier)  

 
 

 

50,00€  
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n°108  Table pied monastère avec chaises assorties cannées  
 
 

 

100,00€  

 
 
 
 
 
 
 

 
n°110  Coiffeuse commode avec plateau de marbre blanc  

 
 

 

80,00€  
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n°111  Bureau monastère deux tiroirs  
 
 

 

80,00€  

 
 
 

 

n°112  Ancienne chaise percée fauteuil d’aisance  
 
 

 

80,00€  



47 
   

n°113   

Chevet marqueté plateau marbre blanc  

 

40,00€  

 
 
 
 
 

n°114  Armoire une porte miroir  
 
 

 

30,00€  
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n°115  Armoire bonnetière miroir corniche en chapeau de gendarme  
 
 

 

50,00€  

 
 
 

 
n°116  Tableau huile bouquet de fleurs cadre mouluré signé Anne GIESLER 

(1864-vers 1940)  
 
 

 

150,00€  
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n°117  Tableau paysage signé  
 
 

 

80,00€  

 
 

 
n°118  Tableau huile bouquet de fleurs cadre mouluré (Anne GEISLER ?)  

 
 

 

50,00€  

 
 
 

 

n°119  Tableau portrait fin 19ème cadre mouluré signé François ARMBRUSTER 
(1835-1912)  

 

 

150,00€  
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n°121  Miroirs cadre noyer (2)  
 
 

 

30,00€  
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n°123  Bidet et son couvercle  
 

 
 

 

80,00€  

 
 
 
 

 
n°124  Machine à coudre SINGER avec boite  

 
 

 

30,00€  



52 
   

 
 
 

n°126  Lithographie sous verre de chez DANN WOLF Strasbourg  
 
 

 

20,00€  
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54 
   

n°129  Lot de 3 horloges  
 

 

30,00€  
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